

后续报道 &lt;&lt;&lt;

# 万件“爱心衣”正去往远方……

本报讯(记者 郑怡)2012年12月26日,本报以《一件“爱心衣”情暖贫困娃》为题,报道了路桥义工为云南楚雄学校的贫困中小学生、陕西咸阳的一所学校困难生和青海玉树地区的一些贫困家庭募捐万件衣物,但也为寄往远方的托运费犯愁的故事。目前,在社会各界的帮助下,终于筹到了运费,堆放在路桥蔬菜批发市场仓库的衣服在装车启运。

在听闻路桥义工为运费犯难的时候,社会上的爱心人士纷纷伸出援手,慷慨解囊。2012年12月27日,来自台州银行股份有限公司的1500元现金送到了还在忙碌整理衣服的义工们手中。我们银行有一位参与活动的义工,跟我们讲了缺少运费的事情后,我们觉得应该帮

助一下贫困娃,献一份爱心。”台州银行工会的工作人员如是说。

记者从路桥义工协会了解到,继台州银行捐款后,义工协会还陆续收到一些企业和个人捐款,路桥欧美亚实验仪器厂捐助1500元,台州聋哑学校的阮主任个人爱心捐助1000元,路桥蔬菜批发市场林场个人捐赠1000元,路桥乒乓球协会成员卢正国和蔡静礼个人捐款1500元,还有来自路桥扬帆学习中心的戴柳柳和路桥街道新路村的缪花玲两位爱心人士分别捐款300元和200元。截至2012年12月28日中午,捐款总金额已达到7000元,路桥义工预计足以支付衣服的运费。

路桥义工相关负责人许灵军说,由于爱心

衣的运送不能直接到达当地,需要通过昆明、西宁等大城市转托运,才能到达楚雄、玉树等目的地,因此运费较高。12月28日下午,我们联系了托运站装车。因为那些地方现在很冷了,我们希望早点把衣服寄出去,让贫困娃们穿得暖暖的。”

12月28日晚,被打包成39大包的12460件爱心衣分别被运往楚雄地区的中小学校、青海玉树县结石镇新寨村贡成五福敬老院及陕西咸阳市礼泉县海燕聋哑学校。目前,路桥义工负责人正在等待查收单位和受助人的回复。而对于支付运费后多出来的500余元善款,路桥义工负责人表示,这笔善款将用作义工活动经费,继续行善帮助真正有困难的人。



童心舞动 欢度元旦

元旦前夕,路桥街道亚萍幼儿园的小朋友在开心的舞步中,迎接2013年新年的到来。小朋友们纷纷上台,在欢快的音乐声中载歌载舞,喜庆新年。本报记者 王保初 摄

学习贯彻落实十八大精神  
开创路桥科学发展新局面

## 有效传达声音 关爱残疾人士

本报讯(通讯员 许丽燕)2012年12月28日,为了更好地学习十八大精神,满足基层残疾人的学习热情,将党中央的思想深入贯彻到村居的每一个角落,峰江街道组织辖区内残疾人专职委员开展了以学习十八大为主题的学习会,宣传“关爱残疾人”。

学习会上,街道残联理事长陈子云为与会人员宣讲十八大报告中的新思想、新观点、新论断,特别是报告中强调建立健全残疾人社会保障体系建设和社会服务体系建设的要求。参加学习的人员纷纷表示,十八大会议是国家的大事,十大报告中对我们残疾人的关怀让我们十分振奋。

据悉,通过这次学习,该街道把党中央的声音和政策及时、有效地传达到基层老百姓,尤其是行动不便的残疾人这个弱势群体中来。同时,把党的温暖和关怀及时带到每一位残疾人的身边,使行动不便的残疾人了解党的大政方针政策,为建设全面、科学、发展型的社会添砖加瓦。

农工党路桥支委

## 将十八大精神贯彻到工作中去

本报讯(记者 施徐阳)近日,农工党路桥支委利用假期农工党党员休假的时间,邀请区委党校金时通老师作十八大精神贯彻讲座,并畅谈学习十八大报告的心得体会。

讲座以通俗易懂的语言、真实生动的事例、丰富翔实的数据,并结合路桥实际,细细解读了十八大报告内容。还从民主党派身份的角度就报告中提到的健全社会主义协商民主制度,巩固和发展最广泛的爱国统一战线等内容进行了深入学习探讨。

会上,来自医药卫生、科教等各条工作战线的农工党党员纷纷发言,大家表示要将学习和贯彻党的十八大精神作为今后一个时期的首要政治任务,自觉把思想和行动统一到十八大精神上来,贯彻到工作实践中去,继承弘扬农工党优良传统,与中国共产党思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行,为我区实现“三个率先”作出应有的贡献。

## 4个畜牧产业化项目通过市级验收

本报讯(通讯员 郑宣彬 马磊)日前,市农业局、财政局联合对2010—2011年度市生态循环畜牧业和畜牧产业化项目进行了验收,我区旺华生猪生态养殖场等4个项目顺利通过验收。

据了解,2010—2011年我区共有5个生态循环畜牧业和畜牧产业化项目被市级立项,除了泰和农牧业服务有限公司的畜禽粪便收集处理中心项目正在兴建未完成外,此次通过验收的4个项目,分别为旺华生猪生态养殖场的生态发酵床养殖场建

设项目、区畜牧局兽医局的“三沼”综合技术推广应用项目、为农养殖专业合作社的沼气工程后续服务组织建设项目、丰翔家禽养殖专业合作社的立体生态养殖项目。

上述5个项目计划投资405万元,实际投入资金441万元,其中市级财政补助83万元,区财政补助40万元,自筹318万元。这些项目的完成,对推进我区畜牧生产方式转变和生态循环畜牧业发展,保障畜产品的优质和安全具有积极意义。



节日田头送“宝”

日前,路桥区大禾园林有限公司苗木基地来了一批特殊客人,区供销合作社的“专家”们冒着细雨来到苗木基地,指导农户做好植物保温、抗寒措施,并送去苗木销售信息。

本报记者 王保初 摄

## 东风夜放花千树 文化新风涌春潮

### ——夜访金清大浦村

□本报通讯员 管旭丹

夜幕降临,金清镇大浦村的民心广场上闪起明亮的灯光。欢快的乐声响起,村民们陆续结伴来到这里。

村民蒋彩霞拿着音乐盘来到广场的时候,汇集各年龄段村民的上百人排舞队已经跳起来了。虽然天气有些冷,但村民的热情持续高涨。

在外来人口并不算多的大浦村,外地媳妇蒋彩霞从没想过,她从家乡带来的健身操会有如此大的号召力。如今走在村子里,不少人都叫蒋彩霞“老师”,一支舞,让她在这里有了“乡里乡亲”的熟悉感。更让她感动的是,每当音乐响起,本村人、外乡人,大家同跳一支舞,舞步里满是包容和友好。

顺着蒋彩霞的目光望去,不远处,她的孩子在秋千上玩耍。她告诉笔者,那块是村里刚建好的休闲绿地,非常漂亮,村委会那边还有一个刚建好的舞台和灯光球场,自己的丈夫正在那里打球。

笔者顺着她指的方向信步走去。虽然夜色掩映,但还能清晰地感受到这一方美丽。绿地内林木交错,步步换景。环绕绿地的鹅卵石步道上还不时有村民快走、慢跑锻炼的身影。再走几步,一个洁白崭新的舞台露出一角。

富而思乐,富而思文。十八大把“丰富人民精神文化生活,加大对农村地区文化发展的力度”放在重要位置。近年来,金清镇也一直坚持把满足群众日益增长的精神文化需求作为政府公共服务重点,积极开展基层文化基础设施建设,让群众真正感受到文化带来的幸福。已有21个村投入第一批文化基础设施建设,现均基本完成。区里2012年7月启动的村级文化基础设施建设三年行动计划,将给大浦村的发展带来机遇。

“区里补一点、镇里奖一点、村里出一点”的文化基础设施建设的投入新机制大大减轻了大浦村文化阵地建设的负担”。大浦村党支部书记蒋小兵说,村里有了阵地,文化活动就好开展了。新舞台建好后,我们村里就能搞出一台晚会。有了硬件基础,农村也可以成为生活大舞台!”

夜色渐浓,舞台上还有村里自发组织的越剧表演队在为明天的演出做彩排和准备,台下站着不少驻足观看的村民。虽然没有霓虹灯,但随着锣鼓的节拍,不少人跟着轻轻哼唱起来,手里还不停打着节拍,开心的笑容洋溢在每个人的脸上。

努力实现三个率先  
物质富裕 精神富有

## 床底鼾声起 小偷沉沉睡

本报讯(记者 陈璐 通讯员 吴苏青)

俗话说,兔子不吃窝边草,可就有这么一个人,专挑以前打过工的企业下手,窃以为这是一种“优势”。龙某最后一次盗窃,正赶上以前的同事下班回来,慌乱中藏匿床底,不料很快与周公“约会”,这个倒霉的窃贼在睡眼惺忪时被民警抓回了派出所。

2012年12月21日深夜,在某企业打工的熊某回到宿舍睡觉时,发现自己床底下竟传来如雷般的鼾声。怀着好奇心,熊某弯下腰去床底探个究竟,一看吓了一大跳,床底下窝着的竟是前段时间被公司解雇的同宿舍同事,他手上还拿着一个皮夹和现金。

熊某愣了一会儿,立马回过神来,意识到自己的钱包被偷了,于是用手机悄悄向路北派出所报警。闻讯赶来的民警将这名盗贼

从睡梦中摇醒,并将其带回了派出所。

经查,今年22岁的龙某是贵州人,曾在该企业打过工,后因好吃懒做被解雇。当日晚,龙某偷偷潜入以前住过的寝室开始翻箱倒柜,忽然听到一阵脚步声从门外响起。龙某猜,可能是以前的室友熊某下班回来了,他慌忙中藏进床底,等待再次行窃。而熊某回到宿舍再也没有出去,龙某躲在床底下暗自叫苦不迭,时间一长就犯困睡着了,不知不觉鼾声也响了起来。

同时,龙某还交代了自己去年12月份以来多次在该企业入室盗窃的犯罪事实。目前,龙某已被区公安分局依法刑事拘留。

在此,警方提醒广大市民,有事外出时一定要关好窗、锁好门,一旦发现有人入室盗窃,应在保证自身安全的情况下及时报警。